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FIGYELEM!
Csak a dolgozatiras idépontjiban hatilyos szabdlyozisok szerinti valaszok fogadhaték
¢l helyesnek!




1. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 6 * 0,15 =0,9 6ra = 6 * 3 pont = 18 pont.)

1a) Milyen tényezok befolyasolhatjik a céltartalékok, valamint a késztermékek és a
részesedések piaci értékelésébil fakadé eredendd kockazatat?

1b) Elkévetett-e etikai vétséget az alibbi esetekben a kinyvvizsgalo?

1bl) Végelszamolas alatt lévd konyvvizsgalo cége nevében elvallalt egy kovetkezd évi
beszamoléra vonatkozo kényvvizsgalatot,

1b2) Egyidejlileg hat befektetési alapnal 14t el konyvvizsgaldi feladatot, és az egy befektetési
alapkezeloto] szarmazo jovedelme az éves jovedelmének 30%-at teszi ki.

1b3) Megbizojanal vezeti egyik értékpapir szdmljat.

1b4) Vagyonértékelési feladatokat vallalt el abban a tirsasigban, amelynek van egy vélasztott
allandd kényvvizsgaléja.

1b5) Az egyik tigyfélétol konyvvizsgalati tevékenységbdl szarmazé bevétele mar negyedik éve
meghaladja az Gsszes bevételének 50%0-4t.

1c) Az alibbi ismérvek alapjiam becsiilje meg (alacsony, kizepes, magas) az eredendd
kockidzat mértékét!

. l&ockﬁmt

I Novekvo vevoi kmt]evoseg, romlé fizetési moral, felszohtas beha_]las
deviza alapt szdmlazas, gyakori storndzas és utdlagos engedmények.

2. Nagy értékii, kdzpontositott, tervhez kotott beszerzés, magas koziizemi
dijakhoz kapcsolodo jelentds elhatirolasok,

3. Jelentds forintos banki pénzforgalom és egyenleg, cash-pool, csekély
pénztari mozgas.

4. Nagy értékii ingatlanok és berendezési targyak, folyamatban 1évé
fejlesziések, rutinszert: értékesiikkenés és karbantartés.

5. Hosszi lejarata devizas fejlesztési hitel felvétele, torlesztés és kamatfizetés,
csoporton beliili elszamoldsok.

6. Karbantartasi készletek, iroda- és tisztitészerek, mérd6rak alapjan
tovabbszamlazott kéziizemi szolgaltatasok.
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1d) Miben tér el egymastél a kamarai mindségellendrzés és a kozfeliigyeleti hatésagi
inspekei6? Legalabb négyen soroljon fel!

le) Mi a pontos neve az ISA 4400-as magyar Nemzeti Konyvvizsgalati Standardnak?
Megitélése szerint alkalmas-e e standard arra, hogy a konyvvizsgalo kelld
bizonyossagot  szerezzen 4ltala egy villalkozds wuniés tdmogatiasanak
felhasznalasarol, pénziigyi teljesitésének megvalésuldsarol?

) Melyek azok a szolgaltatisok, melyeket a konyvvizsgdlé nem végezhet a
konyvvizsgilat mellett az Eurdpai Parlament és a Tandcs 537/2014/EU rendelete
szerint? Legaldbb hat teriiletet mindenképpen emlitsen meg!




2. Feladat (Kidolgozasi id6igénye kb. 4 * 0,3 6ra= 1,2 éra =4 * 6 pont =24 pont.)

2a) Melyik standard foglalkozik és hogyan a nyité egyenlegek ellendrzésének céljaval és

kévetelményeivel?

Mit kell tenni a konyvvizsgalénak az alabbi esetekben?

2al) Konyvvizsgalati bizonyitékot szerez arrdl, hogy a nyitdegyenlegek olyan hibas allitasokat
tartaimaznak, amelyek lényegesen befolyasolhatjak a targyidészaki pénziigyi kimutatasokat,

2a2) Az el6z6 idbszaki pénziigyi kimutatdsokra vonatkozd véleménye a kinyvvizsgaloi vélemény
olyan mindsitését tartalmazta, amely a tirgyiddszaki pénziigyi kimutatisok szempontjdbol
tovabbra is relevans és lényeges.

2b) Téltse ki az aldbbi tablazatot!

ado szolgaltatasok
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2¢) Meg kell-e egyeznie a beszdmolé és a vezet6i teljességi nyilatkozat diatumdnak a
kényvvizsgal6i jelentés ddtumaval? Mely standardok és hogyan foglalkoznak ezzel a
témaval? Mit jelent a kényvvizsgal6i jelentés datuma?

2d) frjon legalabb hat tipikus hibait az ISA 505-6s be nem tartisara!

3. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 0,7 éra = 14 pont.)

Milyen allitisok fordulhatnak el6 egy kiegészité6 mellékletben?

Allitson dssze egy kinyvvizsgdlati munkaprogramot és munkalapot az egyszeriisitett
éves beszamolé kiegészité melléklete kionyvvizsgdlatdval kapcesolatosan! A szamviteli
torvény altal el6irt 36 bemutatandé teriiletbdl legaldbb 18-at soroljon fel! Az éves
beszamolé kiegészité mellékletével ne foglalkozzon!




4. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 7 * 0,1 6ra = 0,7 6ra =7 * 2 pont = 14 pont.)

Milyen kionyvvizsgiléi jelentést adna ki az alabb leirt tényallasok esetén? Kérjiik,
indokolja meg valaszat!

1. A Tarsasag 20X1. évi éves beszdmoldja kiegészitd mellékletének 10. pontjdban az alabbi
megjegyzések taldlhatok: ,,A Térsasdgnak a 20X1. december 31-ével végzddd évben 140 000 eFt
vesztesége keletkezett. A forduldnapon a Téarsasig rovid lejarata kotelezettségei 245 000 eFt-tal
haladtak meg a mérlegfodsszege értékét, de a tulajdonosok nyilatkoztak arrél, hogy harom hénapon
beliil pétbefizetéssel rendezik a negativ sajat t6két, és biztositjak a kovetkezd évben is a tarsasag
finanszirozasat.”

2. A konyvvizsgald nem tud elegendd és megfeleld konyvvizsgalati bizonyitékot szerezni a
nyitdegyenlegekre vonatkozoan.

3. A tirsasag finanszirozdsi megallapodasa lejart, és a hétralékos Ssszegek a forduldnap elbit
esedékessé vélnak. A tarsasignak nem all modjiban ujratargyalni a hitelfeltételeket, vagy
potlolagos hitelt szerezni, ezért fontolora veszi a csOdeljaras megkezdését. A vallalkozds a tirgyévi
beszdmoldja kiegészitd mellékletében nem tesz errbl emlitést.

4. A Tarsasag a varhatdan vesztes peres lgyeire nem képzett céitartalékot, készletei és kisvetelései
utan nem szamolt el értékvesztést, bar indokolt lett volna, devizas kitelezettségeit nem értékelte 4t
a forduldonapi MNB érfolyamra, a tulajdonosok a teljes targyévi addzott eredmény kifizetése
mellett dontottek.

5. A kényvvizsgalé arra a kovetkeztetésre jut, hogy a nyitdegyenlegek olyan hibas allitdsokat
tartalmaznak, amelyek lényegesen befolyasoljdk a tdrgyidGszaki beszamolot. A hibas allitasok
hatasait a Térsasdg nem megfelelen szdmolta el, mutatta be, tette kdzzé.

6. A Tarsasig a konyvvizsgalat lezdrdsaig nem készitette el az lizleti jelentést.

7. A Tarsasig a szamviteli politikdkban bekovetkezett véaltozdsokat nem megfeleléen szamolta el,
mutatta be és tette kozzeé.

5. Feladat (Kidolgozasi idSigénye kb. 10 * 0,1 6ra=1 éra = 10 * 2 pont = 20 pont.)

Ont biztdk meg a ,Boldogsag” Kft. (a tovabbiakban: Tarsasag) 20X1. évi éves beszdmoldjanak
konyvvizsgalatival. Az alabbiakban megadott kiemelt informéciok segitségével nevezze meg, hogy
milyen allitasokat keres és éllapitsa meg, hogy a Tarsasag éves beszémoldjiban kozolt allitasok
helyesek-e! Az egyes allitdsok vizsgalatdndl adja meg az elvégzendd vizsgalati eljarast és
elvégzésének modjat, illetve hogy milyen dokumentumot hasznalna fel az allitasok vizsgélatéra!

1. A Tarsasag szamviteli politikdjaban elére rogzitette valamennyi targyi eszkéz tipus hasznos
¢élettartamat €s a maradvanyériékét,

2. A Tarsasag a beruhdzasok kozott mutatja ki a december végén 150 eFt/db + 4fa értékben vasarolt
notebook-ot és az azokra 80 ¢Ft/db + &fa értékben telepitetett windows-t, valamint microsoft office-
t irodai szoftvert. Ezekkel a beszerzésekkel kapcsolatosan feloldott 230 eFt lekotott tartalékot a
négy évvel korabban megképzett fejlesztési tartalékbol.

3. A Tarsasag julius 1-jén befektetési széndékkal 50000 eFt-ért vasarolt egy halastavat
(haltenyésztésre hasznilt mesterséges vizfeliiletet kiépitett horgaszstégekkel) és 6 000 eFt-ért
megvette a koriildtte 1€vé majort (istallot és takarmanytaroldt) is. A targyévben a halasté utdn nem,
a major utan elszamolt 90 eFt terv szerinti értékcsokkenést.



4.

10.

6.

A beruhdzasok esetében 100000 eFt értékhelyesbités feloldast, mig a tartds hitelviszonyt
megtestesitd értékpapiroknal tovabbi 50 000 eFt értékelési tartalék képzést szamolt el.

. A Térsasag nem kepzett lekotott tartalékot a kisérleti fejlesztés aktivalt értékére, mert a kutatasi

célra dllami tAmogatast kapott.

A Téarsasag beruhdzassal kapcsolatos 400 000 Eurés hosszd lejaratd devizahitelét lejarat elétt
visszafizette (forinthitel felvételével kivaltotta). A devizahitellel kapcsolatosan korabban elhatérolt
arfolyamveszteséget €s az ezzel Osszefliggd egyéb céltartalékot a kivetkezd harom évben egyenld
aranyban tervezi megsziintetni.

Egyéb bevételként szdmolta el a Tarsasag a kdzati fuvarozashoz kapesol6dd gazolaj-felhaszndlas
Jjovedeki addja egy részének visszatéritését 300 eFt dsszegben.

Egyéb raforditdsként szamolta el azt az adminisztriciés hibabol fakadd 800 eFt anyaghianyt,
illetve rendkiviili bevételként mutatja ki azt az elszamolasi hib4b6l eredd 750 eFt anyagtsbbletet,
amely a megk&zelithetden hasonlo mindségl, értékii és rendeltetésii textilek leltarkitlonbzete.

Rendkiviili raforditasok k&zott szamolta el a munkavallaléinak lakascéld felhasznalasra elézd
években nyujtott kolesdn még fenndllo 4 000 eFt dsszegének elengedését.

Adofizetési kotelezettségként allitotta be az eredménykimutatisba azt a 6 000 eFt &sszegii

szponzoralast, amelyet a varosi kézilabda csapat bankszamlgjara a mérleg fordulénapjaig atutalt
kiegészit$ sportfejlesztési tAmogatasként. {rendkiviili raforditas)

Feladat (Kidolgozasi id8igénye kb. 0,5 6ra = 10 pont.)

JelSlje bekarikdzassal a helyes vilaszt! Egy kérdésen beliil csak egy jé vélasz lehet. Ha ennél tobbet
karikaz be, akkor minden tobblet karikaért minusz 1 pont levonas jar.

1.

Melyik uniés iranyelv foglalkozik a éves és az Gsszevont (konszolidalt) éves beszamolok jog
szerinti kényvvizsgalatira vonatkoz6 szabalyaival?

a) A 4-¢s iranyelv.

b) A 7-es irdnyelv.

¢} A 8-asiranyelv.

d) A 34-es irdnyelv.

e) Nincs j6 vélasz az a-d pontok kzétt.

Melyik komyvvizsgalati standardrdl lehet szé az alabbi meondatbhan? A kényvvizsgilonak
értékelnie kell, hogy a varakozés kelléen pontos-e ahhoz, hogy olyan hibas allitast azonositson,
amely Onmagdban vagy egyéb hibas allitdsokkal egyiittesen Iényeges hibas allitdsokat
eredményezhet a pénziigyi kimutatasokban”

a) 402-es témaszamu standard.

b} 520-as témaszam standard.

¢) 530-as témaszamun standard.

dy 540-es témaszami standard.

e) Nincs jé valasz az a-d pontok kaztt.



Melyik megallapitas helyes?

a) Ha egymast kovetd két iizleti évben a tarsasag sajat tOkéje kisebb, mint a jegyzett tOkéje
(tarsasagi forméajara kételezden eloirt jegyzett tdkének megfeleld dsszegli sajat tokével), akkor
a gazdasagi tarsasag koteles ethatdrozni Atalakulasat vagy jogutdd nélkiili megsziinést.

b) A konyvvizsgélonak a nem pénzbeli vagyoni hozzajarulas értékével kapesolatosan arrél kell
nyilatkozni, hogy az megfelel-e a valds piaci értéknek. (az alapitok altal elSzetesen
megallapitott értéke egyensilyban van-e az ellenében adandé részvények szdméval,
névértékével.

c) Ha egy kft. sajat tokéje veszteség folytdn a tdrzstdke felére csokkent, akkor a tagoknak
hatérozniuk kell pétbefizetés eldirasarol, a torzstbke mértékét elérd sajat tbke mas mddon vald
biztositasardl, melyet harom hoénapon beliil végre kell hajtani, killonben a tdrzstékét le kell
szallitani.

d) A részvénytarsasag alaptdkéje a tOkeemelést kdvetden sem haladja meg a sajat t6ke Ssszegét.
(korrigalt sajat toke)

e} Nincs jé valasz az a-d pontok kozétt.

Az ij Ptk. szerint

a} minden zrt.-nél kotelezd az allandd konyvvizsgaldi megbizas.

b) ha egy tarsasdg tagja egyben munkavallaldja is a tarsasagnak, és adott évben nincs lehetdség a
tarsasagban osztalék kifizetésére, akkor a tarsasdg munkaviszonybdl eredd munkabért sem
fizethet a tagjanak.

¢) 4t kell mindsiteni a 2014. marcius 15-e elotti szabalyok szerint nem pénziigyi lizingként
elszamolt tigyleteket, ha azok az j szabalyok szerint mér pénziigyi lizingnek minbsiilnek.

d) ha egy kft. jegyzett tokéje nem éri el a harommillié forintot, akkor 2016, marcius 15-¢ig a
torzstokéjét fel kell emelni.

e) Nincs jo valasz az a-d pontok kozétt.

A vevok mérlegtétel helyességércl egyebek mellett egyenlegkizlok kikilldésével szeretne
meggyozodi. A 170 elemszamit és 640 mFt értékit vevokbil a kivalasztist mintavétellel
tervezi. Hany vevét kell kivalasztania, ha a lényegesség 10 mF¢, a végrehajtisi lényegesség
7,5 mFt, az egyértelmiien eithanyagolhatd hiba 100 eFt?

a) 170db.

b) 64 db.

c) 85db.

d) 100db.

¢} Nincs jo valasz az a-d pontok kozott.

Az ellenirzési rendszerek tesztelései

a) az alapvetd kdnyvvizsgélati eljarasok egyik alcsoportjat képezik.

b) olyan eljarasok, amelyek konyvvizsgalati bizonyftékot nem szolgéltatnak.

¢) olyan eljarasok, amelyek képesek jelezni, hogy egy egyenlegben lényeges hibas allitas van.

d) csak az alapvetd vizsgalati eljarasokkal egyiitt képesek egy adoftt 4llitds tekintetében elegendd
¢és megfeleld bizonyossagot szolgaltatni.

e) Nincs jo valasz az a-d pontok kdziit.

A kbnyvvizsgaloé

a) a torvényeknek, jogszabdlyoknak vald megfelelést valamennyi, a gazdalkodéra vonatkozd
jogszabaly esetében koteles ellendrizni.

b) a torvényeknek, jogszabalyoknak valé meg nem felelést koteles a konyvvizsgaloi
véleményben jelezni,

¢) a beszdmoléval Gsszefiiggd torvényeknek, jogszabalyoknak valdé meg nem felelést koteles a
vezetéssel megvitatni.

d) csak a beszamold szempontjabdl Iényeges hatdst toérvényi meg nem feleléseket koteles
jelenteni.

e) Nincs jo véilasz az a-d pontok kdzitt.




8. Devizanem valtis esetén hol keletkezhet atszamitasi kitlonbézet?
a) A devizaért vasarolt beruhdzdsok mérlegsoron.
b) A mérleg szerinti eredménynél.
¢} A devizaban felmeriilt koltségek aktiv idébeli elhatarolasanal,
d) A devizdban felmeriilt bevételek aktiv iddbeli elhataroldsanal.
e) Nines jo valasz az a-d pontok kztt.

9. A vezetfi levélben a kinyvvizsgald

a) felszélitja a vezetést a belst ellendrzési rendszerekben tapasztalt hidnyossagok és gyengeségek
megsziintetésére.

b) akonyvvizsgdlat soran feltirt nem lényeges hianyossdgokra hivja fel a figyelmet.

c) oOsszefoglalja a konyvvizsgalat soran feltirt és javitott hibas allitasokat.

d) flggetlenségének megdrzése érdekében nem tehet javaslatokat a vezetés szdméra a belsd
ellenbrzési rendszerek fejlesztésére,

e} Nincs jo valasz az a-d pontok k&zott.

10. Mely mérlegsort lehet ellendrizni egy dllamhdztartaisi beszamolo kényvvizsgalata soran?
a) Kisérleti fejlesztés aktivalt értéke,
b) Koncesszidba, vagyonkezelésbe adott eszkdzsk.
¢} Egyéb tartésan adott kdlesondk.
d) Jegyzett tOke.
e) Nincs jo valasz az a-d pontok kozott,




